

O b e c Š i r o k é
Obecný úrad Široké, 082 37

Z á p i s n i c a

**z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného
dňa 9.3.2023 v zasadačke OcÚ v Širokom**

V Širokom dňa 10.3.2023

Zápisnicu napísala: Danka Dutková, prac. OcÚ

Z á p i s n i c a

z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 9.3.2022 v zasadačke OcÚ v Širokom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

P r o g r a m:

1. Úvod
2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí
3. Prerokovanie žiadosti Norberta Smolka o odkúpenie pozemku
4. Prerokovanie žiadosti Martina Dutka a spol. o preloženie plynárenského zariadenia
5. Prerokovanie žiadosti Antona Tkáča a spol o zámenu časti nehnuteľností vo vlastníctve obce a žiadateľov
6. Prerokovanie a schválenie Komunitného plánu sociálnych služieb obce Široké 2023-2030
7. Prerokovanie a schválenie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Široké 2023-2030
8. Prerokovanie žiadosti CSS Radosť, n.o. o príspevok na soc. službu
9. Prerokovanie žiadosti FK Široké o obnovu štadióna
10. Prerokovanie Návrhu VZN č. 1/2023 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálnu službu v dennom stacionári
11. Prerokovanie ceny vody
12. Prerokovanie platu starostky obce
13. Prerokovanie a schválenie odmien poslancov OZ
14. Prerokovanie úväzku hlavného kontrolóra obce
15. Správa hlavného kontrolóra z kontrolnej činnosti za r. 2022
16. Prerokovanie Petície za zákaz vstupu motorových vozidiel do areálu ZŠ a MŠ
17. Prerokovanie zmeny rozpočtu, rozpočtové opatrenie č. 1
18. Diskusia
19. Návrh na uznesenie
20. Záver

Návrhová komisia: JUDr. Martin Tobiaš
Ing. Michal Šofranko

Overovatelia zápisnice: Bc. Michal Harajda
Bc. Štefan Palenčár

K bodu 1

Tretie riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Ing. Mg. Silvia Kováčová, ktorá prítomných poslancov a občanov privítala na zasadnutí.

Zároveň skonštatovala, že zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné a navrhla z prítomných poslancov návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice. Následne starostka navrhla do programu rokovania doplniť bod 17. Prerokovanie zmeny rozpočtu obce, rozpočtové opatrenie č. 1 a body 18. a 19. z pôvodného programu premenovať na 19. a 20. Poslanci hlasovali za upravený program OZ, ktorý jednohlasne schválili.

K bodu 2

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí predniesla starostka obce, ktorá konštatovala, že uznesenia sú splnené, alebo sa plnia priebežne.

K bodu 3

V rámci tohto bodu bola prerokovaná žiadosť Norberta Smolka, bytom Široké 346 o kúpu obecného pozemku KN C parcela č. 262, zastavané plochy a nádvoría o výmere 184 m². Túto žiadosť obecné zastupiteľstvo odročilo na ďalšie zasadnutie a uložilo Komisii pre výstavbu a územné plánovanie pri obecnom zastupiteľstve túto žiadosť posúdiť, hlavne spôsob predaja a potreby obce do budúcnosti pri uložení kanalizačného zberača na uvedenom pozemku. Obecné zastupiteľstvo k tomuto bodu **prijalo uznesenie č. 39/2023.**

K bodu 4

V tomto bode bol prerokovaná žiadosť Ing. Martina Dutka, bytom Široké 3 a spol. o preloženie plynárenského zariadenia – Zariadenie protikoróznej ochrany – elektrický kábel, objekt katódovej ochrany SKO, ktoré je na pozemku KN C parcela č. 1089/45. Po rozsiahlej rozprave poslancov či je vôbec reálne preloženie plynárenského zariadenia s príľahlým káblom sa obecné zastupiteľstvo uznieslo, aby žiadateľ doložil k svojej žiadosti stanovisko SPP o realizovateľnosti prekládky a podmienky za ktorých je možné prekládku zrealizovať. Ak by prekládka bola realizovateľná tak iba na náklady žiadateľov.

K tomuto bodu **uznesenie č. 40/2023.**

K bodu 5

Žiadatelia Anton Tkáč, bytom Široké 572, Júlia Baluchová a Peter Gazda bytom Široké 463 požiadali o vyslovenie súhlasu so zámerom na vykonanie zámeny časti nehnuteľnosti ktoré sú vo vlastníctve obce a vlastníctve žiadateľov. K svojej žiadosti doložili Geometrický plán č. 2/2023 na určenie vlastníckeho práva k pozemkom KN C parc. č. 923/5-9 a oddelenie pozemkov KN C parc. č. 923/4 a 785/3-5 vyhotovený dňa 23.1.2023 Ing. Jozefom Iskrom, úradné overený Okresným úradom Prešov, katastrálny odbor pod číslom G1 108/2023 a tiež súhlas SVP š.p. s preložkou potoka Veľká Svinka, nakoľko sa jedná o pozemky kde v minulosti pretekal potok. Preložka potoka je uskutočnená a žiadatelia žiadajú, aby skutočný stav bol stotožnený s právnym stavom. K tomuto bodu poslanci prijali **uznesenie č.41/2023**

K bodu 6

V tomto bode bol poslanom predložený na prerokovanie Návrh Komunitného plánu sociálnych služieb obce Široké 2023 - 2030. Uvedený dokument má nepresnosti a je potrebné ho opraviť, prepracovať a zosúladiť skutočný stav v predmetnom dokumente. Poslanci tento návrh neschválili a prijali **uznesenie č. 42/2023.**

K bodu 7

V tomto bode bol predložený na prerokovanie Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Široké na roky 2023 – 2030. Aj v tomto dokumente sú nepresnosti. Poslanec M. Harajda navrhol, aby každý poslanec nahlásil chyby dokumentu p. starostke a tieto budú pripomienkované zhotoviteľovi programu.

Poslanci tento návrh nechválili a prijali **uznesenie č. 43/2022.**

K bodu 8

CSS Radosť n.o. zariadenie pre seniorov, Prešov požiadalo o poskytnutie finančného príspevku pre našu občianku p. Jolanu Krescankovú, ktorá je umiestnená v tomto zariadení. Poslanci prijali k tomuto bodu **uznesenie č. 44/2023.**

K bodu 9

Futbalový klub v Širokom žiada o poskytnutie finančného príspevku na regeneráciu trávnej plochy ihriska FK Široké. Po rozprave poslanci uložili žiadateľom, aby urobili zadanie na obnovu ihriska, na základe, ktorého bude možné osloviť firmy na vypracovanie cenovej ponuky. K uvedenému poslanci prijali **uznesenie č. 45/2023.**

K bodu 10

V tomto bode bol poslanom predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia č.1/2023 o poskytovaní sociálnej služby a výške úhrady za sociálnu službu v Dennom stacionári v obci Široké. Poslanci tento návrh schválili bez pripomienok a prijali **uznesenie č. 46/2023.**

K bodu 11

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví na 6. regulačné obdobie schválil pre našu obec maximálnu cenu za výrobu a dodávku pitnej verejným vodovodom vody vo výške 0,4309 €/m². Poslanom bol predložený návrh na úpravu tejto ceny. Po rozprave bol daný návrh na úpravu ceny vody vo výške 0,40 €/m², ktorí tento schválili a prijali **uznesenie č. 47/2023.**

K bodu 12

Výšku platu starostu obce upravuje zákon č. 253/2004 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov a v súlade s ust. § 11 ods. 4 písm. i) č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. V súčasnosti poberá starosta obce základný plat, ktorý bol vypočítaný z priemerného mesačného platu v národnom hospodárstve SR za predchádzajúci rok, ktorý sa násobí podľa počtu obyvateľov obce, v prípade našej obce koeficientom 2,20. Tento plat môže obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona zvýšiť o 60 %. Obecné zastupiteľstvo vzhľadom na rozsah činností starostu obce Široké prerokovalo navýšenie platu starostke obce a schválilo navýšenie vo výške 40%. K uvedenému bodu poslanci prijali **uznesenie č.48/2023.**

K bodu 13

V tomto bode bol daný návrh na úpravu ročných odmien poslancom za účasť na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva, na zasadnutí obecného zastupiteľstva mimo plánu. Odmeny pre predsedov pracovných komisií a odmeny pre členov komisií pri účasti na rokovaní komisie.

- ročná odmenu poslancu za účasť na riadnom zasadnutí OZ vo výške 30 % základného mesačného platu starostu obce bez navýšenia v zmysle ustanovení zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest; Odmena prislúcha za účasť na každom jednom riadnom zasadnutí OZ ako 1/4 z ročnej odmeny; V prípade neúčasti

na riadnom zasadnutí OZ odmena za účasť na tomto zasadnutí OZ nezúčastnenému poslancovi neprislúcha,

- odmena za účasť na zasadnutí OZ mimo plánu vo výške 1/4 z odmeny za jedno riadne zasadnutie OZ,

- odmena predsedu komisie za prácu v pracovných komisiách - účasť na zasadnutí komisie vo výške 1/3 z odmeny poslanca za jedno riadne zasadnutie OZ,

- odmena pre členov komisií za prácu v pracovných komisiách - účasť na zasadnutí vo výške 1/4 z odmeny poslanca za jedno riadne zasadnutie OZ.

K tomuto bodu poslanci prijali **uznesenie č. 49/2023**.

K bodu 14

Hlavný kontrolór obce ma v súčasnosti 5 % - ný pracovný úväzok v rozsahu 2 hodiny týždenne. Tento úväzok nepostačuje na riadny výkon činnosti hlavného kontrolóra a to vzhľadom na potrebný rozsah výkonu práce. Okrem vykonávania kontrol v zmysle plánu kontrolnej činnosti a mimoriadnych kontrol na základe vyžiadania poslancov OZ je povinnosťou kontrolóra zúčastňovať sa na zasadnutiach OZ a vykonávať kontrolu plnenia uznesení. Súčasťou povinností kontrolóra je aj vybavovanie sťažností v podmienkach samosprávy a prijímanie oznamov o protispoločenskej činnosti v zmysle zákona č. 307/2015 Z. z. Hlavný kontrolór vypracováva stanoviská k návrhu rozpočtu, k návrhu záverečného účtu a spolupracuje pri tvorbe VZN a interných predpisov, preto vyvstala potreba ho zvýšiť. Bol predložený návrh na navýšenie úväzku hlavného kontrolóra na 20 % t.j. 8 hodín týždenne a to s účinnosťou od 1.4.2023. K uvedenému poslanci prijali **uznesenie č. 50/2023**.

K bodu 15

Hlavný kontrolór obce Široké Ing. Vladimír Senovský predložil obecnému zastupiteľstvu v zmysle Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a predpisov správu z vykonaných kontrol za rok 2022. Poslanci túto správu prijatím **uznesenia č. 51/2023** zobrali na vedomie.

K bodu 16

Obecnému zastupiteľstvu bola doručená Petícia za zákaz vstupu motorových vozidiel do areálu Základnej školy v Širokom a Materskej školy v Širokom z dôvodu bezpečného pohybu žiakov a zamestnancov škôl v školskom areáli. Bolo doručených 7 hárkov so 114 podpismi. V ranných a poobedňajších hodinách do areálu vchádza veľa áut, nakoľko rodičia vozia deti do základnej a materskej školy. Poslanec Ing. Michal Šofranko upozornil, že ak by sa zakázal vstup áut do areálu školy nastal by problém v parkovaní v centre obce, kde v ranných hodinách sú všetky parkovacie miesta plne vyťažené a v centre obce by sa zhustila premávka čoby tiež ohrozovalo deti a ich rodičov pri prechádzaní cez cestu III. triedy kde nie je prechod cez cestu a cestu I. triedy I/18. Tento názor zdieľala väčšina poslancov a prítomných občanov na zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Po rozsiahlej rozprave obecné zastupiteľstvo uložilo starostke obce, aby v tejto veci začala s úkonmi smerujúcimi k riešeniu dopravnej situácie v školskom areáli. Uložilo jej dať vypracovať projektovú štúdiu pre riešenie dopravnej situácie k areálu a v areáli základnej a materskej školy. Zároveň starostke obce doporučilo prehodnotiť možnosti úpravy terénu pri vstupe do areálu kde by sa vytvorili parkovacie miesta.

K tomuto bodu obecné zastupiteľstvo prijalo **uznesenie č. 52/2023**.

K bodu 17

V tomto bode starostka obce predložila na prerokovanie Návrh na zmenu rozpočtu obce rozpočtových opatrením č. 1/2023. Poslanci k tomuto návrhu nemali žiadne pripomienky a prijali uznesenie č. 53/2023.

K bodu 18

Diskusia

Starostka obce Ing. Mgr. Silvia Kováčová predložila

- Žiadosť p. Danky Gočovej, Široké 710 o prekrytie priekopy pri jej pozemku.
- Žiadosť spoluvlastníkov nehnuteľnosti parcelné číslo 1074/26, Miroslav Bednarik a spol. o vybudovanie verejného osvetlenia na prístupovej ceste.
- Žiadosť p. Vladimíry Veseleňákovej o úpravu pozemnej komunikácie parcela č. 924/5.
- Žiadosť Martina Golodžeja o potvrdenie rezervácie prenájmu priestorov sály

Žiadosti p. Danky Gočovej a p. Vladimíri Veseleňákovej sú na rozhodnutí starostky obce.

K žiadosti p. Miroslava Bednárika a spol., obecné zastupiteľstvo zaujalo stanovisko, že na súkromnom pozemku obec nemôže vybudovať verejné osvetlenie.

K žiadosti p. Martina Golodžeja - pri rezervácii sály nastala chyba v rezervačnom systéme a tieto termíny sú obsadené.

K bodu 19

Návrh na uznesenie predniesol poslanec Ing. Michal Šofranko. Pri návrhu uznesenia k bodu 9 programu bol daný nový návrh uznesenia, kde obecné zastupiteľstvo deleguje p. starostku na riešenie žiadosti futbalového klubu. Za zmenu uznesenia č. 45/2023 hlasovali všetci prítomní poslanci.

Následne prebehlo hlasovanie za všetky prijaté uznesenia obecného zastupiteľstva a návrh uznesení bol jednohlasne schválený.

K bodu 20

Týmto bol program obecného zastupiteľstva vyčerpaný, p. starostka poďakovala prítomným za účasť a toto zasadnutie ukončila.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Overovatelia zápisnice:

Bc. Michal Harajda

Bc. Štefan Palenčár

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 3

Uznesenie č. 39/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

žiadosť Norberta Smolka o odkúpenie pozemku KN C parcela č. 262 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 184 m², ktorá je vo vlastníctve obce Široké.

b) odročuje

prerokovanie žiadosti Norberta Smolka o odkúpenie pozemku KN C parcela č. 262 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 184 m² na ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva.

b) ukladá

komisii pre výstavbu a územné plánovanie posúdiť túto žiadosť.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 4

Uznesenie č. 40/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

žiadosť Martina Dutka a spol. o preloženie plynárenského zariadenia protikoróznej ochrany vo vlastníctve SPP, na ktoré sa nachádza na miestnej komunikácii na pozemku KN C parcela č. 1089/45 v k.ú. Široké,

b) ukladá

žiadateľovi doložiť stanovisko SPP a.s. o realizovateľnosti prekládky, zistenie reálneho stavu a podmienky za ktorých je možné prekládku realizovať.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

bod 5

Uznesenie č. 41/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

žiadosť Antona Tkáča, Široké 572, Júlie Baluchovej, rod. Gazdovej, Široké 463 a Petra Gazdu, Široké 463 o zámenu časti nehnuteľností vo vlastníctve obce Široké a žiadateľov.

c) schvaľuje

- zverejnenie zámeru vykonať zámenu pozemkov na základe Geometrického plánu č. 2/2023 na určenie vlastníckeho práva k pozemkom KN C parc. č. 923/5-9 a oddelenie pozemkov KN C parc. č. 923/4 a 785/3-5 vyhotovený dňa 23.1.2023 Ing. Jozefom Iskrom, úradné overený Okresným úradom Prešov, katastrálny odbor pod číslom G1 108/2023 ako zámenu z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to bez finančného vyrovnania.

Zámena pozemkov:

1. Novovytvorený pozemok KN C parcela č. 923/6 o výmere 122 m², vodná plocha vo vlastníctve obce za novovytvorený pozemok KN E parcela č. 247/1, orná pôda o výmere 170 m² vo vlastníctve Antona Tkáča.

2. Novovytvorený pozemok KN C parcela č. 923/8, vodná plocha o výmere 244 m² vo vlastníctve obce za novovytvorený pozemok KN C parcela č. 785/4, záhrada o výmere 350 m² v podielovom spoluvlastníctve Petra Gazdu a Júlie Baluchovej.

- náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu, zámennej zmluvy a náklady na zápis do katastra nehnuteľnosti znášajú žiadatelia.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 6

Uznesenie č. 42/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

Návrh Komunitného plánu sociálnych služieb obce Široké 2023 – 2030.

b) ukladá

spracovateľovi povinnosť upraviť resp. zosúladiť Komunitný plán sociálnych služieb obce Široké 2023 – 2030 so skutočnosťou.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 7

Uznesenie č. 43/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

Návrh Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Široké 2023 – 2030,

b) ukladá

spracovateľovi povinnosť upraviť resp. zosúladiť Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Široké 2023 – 2030 so skutočnosťou.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 8

Uznesenie č. 44/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

žiadosť CSS Radosť, n.o. Prešov o príspevok na sociálnu službu pre Jolanu Krescankovú, bytom Široké 331 na rok 2023.

b) schvaľuje

finančný príspevok na rok 2023 pre Jolanu Krescankovú, Široké 331, umiestnenú v zariadení pre seniorov CSS Radosť, n.o., Matice Slovenskej 13, Prešov vo výške 2,60 €/na kalendárny deň.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 9

Uznesenie č. 45/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

žiadosť Futbalového klubu Široké o obnovu hracej plochy futbalového štadióna

b) deleguje

starostku obce na riešenie tejto žiadosti.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 10

Uznesenie č. 46/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2023 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálnu službu v dennom stacionári,

b) schvaľuje

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálnu službu v dennom stacionári podľa predloženého návrhu.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 11

Uznesenie č. 47/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

maximálnu cenu za výrobu a dodávku pitnej vody schválenú úradom pre reguláciu sieťových odvetví na rok 2023 vo výške 0,4309 €/m³,

a) schvaľuje

na rok 2023 cenu za výrobu a dodávku pitnej vody vo výške 0,40 €/m³

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 12

Uznesenie č. 48/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

že výšku platu starostu obce upravuje zákon č. 253/2004 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov a v súlade s ust. § 11 ods. 4 písm. i) č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. V súčasnosti poberá starosta obce základný plat, ktorý bol vypočítaný z priemerného mesačného platu v národnom hospodárstve SR za predchádzajúci rok, ktorý sa násobí podľa počtu obyvateľov obce, v prípade našej obce koeficientom 2,20. Tento plat môže obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona zvýšiť o 60 %. Obecné zastupiteľstvo vzhľadom na rozsah činností starostu obce Široké prerokovalo v zmysle zákona č. 253/2004 Z. z. potrebu zvýšenia základného platu starostu obce Široké.

b) schvaľuje

zvýšenie základného platu starostu obce Široké o 40 % ,a to s účinnosťou od 01.04.2023.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 13

Uznesenie č. 49/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

návrh na určenie odmien za výkon funkcie poslanca obecného zastupiteľstva.

b) schvaľuje

- ročnú odmenu poslanca za účasť na riadnom zasadnutí OZ vo výške 30 % základného mesačného platu starostu obce bez navýšenia v zmysle ustanovení zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest; Odmena prislúcha za účasť na každom jednom riadnom zasadnutí OZ ako 1/4 z ročnej odmeny; V prípade neúčasti na riadnom zasadnutí OZ odmena za účasť na tomto zasadnutí OZ nezúčastnenému poslancovi neprislúcha,

- odmenu za účasť na zasadnutí OZ mimo plánu vo výške 1/4 z odmeny za jedno riadne zasadnutie OZ,

- odmenu predsedu komisie za prácu v pracovných komisiách - účasť na zasadnutí komisie vo výške 1/3 z odmeny poslanca za jedno riadne zasadnutie OZ,

- odmenu pre členov komisií za prácu v pracovných komisiách - účasť na zasadnutí vo výške 1/4 z odmeny poslanca za jedno riadne zasadnutie OZ.
s účinnosťou od 1.4.2023.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 14

Uznesenie č. 50/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

návrh na zvýšenie pracovného úväzku hlavného kontrolóra obce Široké, a to vzhľadom na potrebný rozsah výkonu práce hlavného kontrolóra. Okrem vykonávania kontrol v zmysle plánu kontrolnej činnosti a mimoriadnych kontrol na základe vyžiadania poslancov OZ je povinnosťou kontrolóra zúčastňovať sa na zasadnutiach OZ a vykonávať kontrolu plnenia uznesení. Súčasťou povinností kontrolóra je aj vybavovanie sťažností v podmienkach samosprávy a prijímanie oznamov o protispoločenskej činnosti v zmysle zákona č. 307/2015 Z. z. Hlavný kontrolór vypracováva stanoviská k návrhu rozpočtu, k návrhu záverečného účtu a spolupracuje pri tvorbe VZN a interných predpisov. Súčasný 5 % - ný pracovný úväzok v rozsahu 2 hodiny týždenne nepostačuje na riadny výkon činnosti hlavného kontrolóra, preto vyvstala potreba ho zvýšiť.

b) schvaľuje

v súlade s ust. § 11 ods. 4 písm. j) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení návrh na zvýšenie pracovného úväzku hlavného kontrolóra obce Široké na 20 %, t. j. 8 hodín týždenne, a to s účinnosťou od 01.04.2023.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 15

Uznesenie č. 51/2023
Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

správu hlavného kontrolóra obce z kontrolnej činnosti za r. 2022

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 16

Uznesenie č. 52/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

petíciu za zákaz vstupu motorových vozidiel do areálu Základnej školy v Širokom a Materskej školy v Širokom okrem ZŤP, zamestnancov škôl, zásobovania a obyvateľov bytového domu
súp. č. 139 z dôvodu bezpečného pohybu žiakov a zamestnancov škôl v školskom areáli

b) ukladá

starostke obce, aby vo veci začala s úkonmi smerujúcimi k riešeniu dopravnej situácie v areáli základnej a materskej školy.

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce

Uznesenie
z III. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 9.3.2023

K bodu 17

Uznesenie č. 53/2023

Obecné zastupiteľstvo

a) berie na vedomie

Návrh na zmenu rozpočtu obce rozpočtovým opatrením č. 1/2023

b) schvaľuje

Zmenu rozpočtu obce rozpočtovým opatrením č. 1/2023

Ing. Mgr. Silvia Kováčová
starostka obce